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VERBALE COMITATO DI GESTIONE A.T.C. 2 

Seduta del 24/05/2018 

Presiede la seduta il Sig.: Masala Marco 

  Presente Assente Assente 

giustificato 

Assente 

ingiustificato 

1 MASALA MARCO X     

2 GIOVAGNINI MAURO X    

3 GIOVANNINI FABRIZIO X    

4 ALESSANDRINI MARCO X    

5 NERI ALESSANDRO X    

6 CIPRIANI PIERO   X  

7 ZARAFFI GIANCARLO  x  x 

8 RUGGERI VADERO X    

9 MAGGINI CLAUDIO X    

10 VICI MASSIMILIANO X    

 

Componenti C.di G. presenti n.  8 Componenti C. di G. assenti n. 2 

 

Delibera n. 01: lettura e approvazione Verbale e Delibere della seduta precedente. 

Delibera n. 02: Comunicazioni del Presidente. 

Delibera n. 03: Adozione regolamento cinghiale. 

Delibera n. 04 Nomina capi distretto su nominativi proposti dalle squadre del cinghiale; 

Delibera n. 05 Nomine capi distretto cervidi e cinghiale di selezione; 

Delibera n. 06 Formazione commissioni di lavoro per i settori Cinghiale, Capriolo, 

ripopolamenti; 

Delibera n.07 Varie ed eventuali. 

Alle ore 21.00, constatato che il  numero dei presenti  fornisce  legalità alla riunione, 

Marco Masala in qualità di Presidente dichiara aperta la seduta. 
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Verbale della seduta del 24/05/2018 

 

Il giorno 24 maggio  2018, nei locali della propria sede in sala riunioni dei unione montana 

dei comuni della Valtiberina Via S. Giuseppe 32 Sansepolcro, con avvisi scritti via e-mail 

prot. n.0000, si è riunito il Comitato di Gestione dell'A.T.C. 2 Valtiberina ed alle ore 21.00 

il Presidente Marco Masala, constatato che il numero dei presenti fornisce legalità alla 

riunione, ha aperto la seduta.  

I punti all’ordine del giorno sono: 

Delibera n. 01: lettura e approvazione Verbale e Delibere della seduta precedente. 

Delibera n. 02: Comunicazioni del Presidente. 

Delibera n. 03: Approvazione ripartizione capi (fagiani) per comune. 

Delibera n. 04 Nomina capi distretto su nominativi proposti dalle squadre del cinghiale; 

Delibera n. 05 Nomine capi distretto cervidi e cinghiale di selezione; 

Delibera n. 06 Formazione commissioni di lavoro per i settori Cinghiale, Capriolo, 

ripopolamenti; 

Delibera n.07 Varie ed eventuali 

 

Punto 1:  

- Il Segretario del C.d.G. illustra il verbale della riunione del 14 maggio 2018 relativo: 

 alla lettura e approvazione del verbale della seduta precedente,  

- Il Comitato verifica, approva all’unanimità il verbale della seduta precedente con le 

relative Delibere . 

Punto 2:  

- Il Presidente comunica che sono arrivate in ritardo 4 richieste di iscrizione all’A.T.C. 

2 Valtiberina da parte di cacciatori fuori regione: 

Galli Francesco Prot. 621, Montanari Leandro Prot. 619, Manzaroli Alessandro Prot. 627, 

Laurenzi Mirko Prot.626. Il comitato visionate le domande all’unanimità approva 

l’ammissione all’A.T.C.2 Valtiberina. 

- Il Presidente riferisce sull’incontro avuto, come da noi richiesto con lettera 

protocollata al n. 51, presso la sede della Provincia di Arezzo negli uffici della Polizia 

Provinciale, alla presenza del responsabile della Regione Toscana dell’ufficio caccia 

di Arezzo e del Comandante della Polizia Provinciale.  

- Il Presidente illustra la necessità di contattare ARTEL per chiedere la continuità del 

servizio con un costo adeguato alle nostre entrate. Il Comitato chiede al Presidente di 

fissare un incontro. 
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Punto 3: Il Presidente chiede al Comitato di prolungare la  validità del Regolamento 

Transitorio per l’esercizio della Caccia al Cinghiale, D.P.P. Arezzo n. 323 del 11/06/2015, 

fino all’entrata in vigore del nuovo Regolamento che verrà fatto da questa A.T.C.. 

Punto 4: Il Comitato individua e nomina i Responsabili (Presidenti) di distretto per la 

caccia al cinghiale in braccata i signori: 

Distretto Badia tedalda-Sestino  Giovannini Fabrizio; 

Distretto Sansepolcro Marzi Divio; 

Distretto Anghiari Bergamaschi Mauro; 

Distretto Pieve Santo Stefano Zanelli Luciano; 

Distretto Caprese Michelangelo Righini Ivan. 

Il Comitato individua e nomina i Responsabili (Presidenti) di distretto per la caccia di 

selezione al cinghiale i signori: 

Distretto Badia Tedalda-Sestino Gelli Mario; 

Distretto Sansepolcro Meocci Emiro; 

Distretto Anghiari Mercatelli Angiolo; 

Distretto Pieve Santo Stefano Pelizzo Piero; 

Distretto Caprese Michelangelo Fontana Mauro; 

Distretto Tevere Giovagnini Nicola. 

Il Comitato dispone la relativa delibera. 

Punto 5: Il Comitato per quanto riguarda la selezione ai cervidi e bovidi ritiene necessario 

chiedere a tutti i distretti, tramite mail ai responsabili uscenti, eventuali nuove candidature 

fra gli iscritti ai vari distretti come Responsabile (Presidente). 

Il Comitato all’unanimità da mandato al Presidente di procedere in tal senso.  

Punto 6: Il Comitato decide all’unanimità di non formare Commissioni di lavoro. 

Punto 7: Il Presidente elenca le ulteriori richieste di prevenzione danni presentate fino ad 

oggi: 
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Morelli Simone, Pellegrini Damiano, Cipriani Marco. 

Il Comitato all’unanimità delibera di procedere alla definizione delle pratiche. 

Il Presidente illustra tutte le proposte di modifica dell’area vocata al cinghiale, fatte in vari 

punti del territorio dell’A.T.C. 2 Valtiberina pervenute presso il nostro ufficio, corredate con 

relative cartografie e motivazioni. 

Alle ore 22.30 il Presidente dichiara chiusa la seduta. 

Il presente Verbale è composto da n. 4 pagine viene letto, approvato e sottoscritto. 

 

Il Segretario del C.d.G.      Il Presidente del C.d.G.  

dell’A.T.C. 2       dell’A.T.C. 2 

Giovannini Fabrizio      Masala Marco 

 


